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ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 
horas, no Plenário 26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro 
Lobato, sob a Presidência do Vereador Edjelson Aparecido de Souza, teve início a 43ª 
(quadragésima-terceira) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Allan Rached Azevedo a verificação da 
presença dos Vereadores: todos presentes. Havendo quórum Regimental, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu a leitura de um trecho da Bíblia conforme 
costume da Casa de Leis e o Presidente convidou a todos para a execução do Hino 
Nacional. Em seguida, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da ata da 
42ª (quadragésima-segunda) Sessão Ordinária e das atas das 46ª (quadragésima-sexta) e 47ª 
(quadragésima-sétima) Sessões Extraordinárias. Em seguida, colocou em Discussão e 
Votação as referidas atas que foram aprovadas por unanimidade de votos dos Vereadores. 
O Presidente solicitou aos Vereadores a leitura de suas respectivas Proposituras: 1. 
Indicação nº 10/23 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Indica ao 
Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Municipal Flavia de Fatima Santos Barreto 
no bairro Pedra Branca e a desobstrução dos bueiros.  2. Indicação nº 11/23 de autoria 
do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção 
emergencial nos trechos mais críticos da Estrada Municipal José Benedito Renó, no Bairro 
São Benedito. 3. Indicação nº 12/23 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: Indica 
ao Prefeito Municipal a colocação de relógio na Rodoviária Municipal. 4. Indicação nº 
13/23 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: Indica ao Prefeito Municipal a 
atualização dos informativos dos horários de ônibus afixados na Rodoviária Municipal. 5. 
Indicação nº 14/23 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: Indica ao Prefeito 
Municipal a manutenção emergencial nos trechos mais críticos das estradas dos Bairros 
dos Forros, Brumado, Teixeiras e Ponte Nova e de todas as estradas que estão com 
dificuldades para a passagem do transporte escolar e de socorro médico em caso de 
emergências. 6. Indicação nº 15/23 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo: 
Indica ao Prefeito Municipal a aquisição de calçados para compor o uniforme dos alunos 
da Rede Municipal de Ensino. 7. Indicação nº 16/23 de autoria do Vereador Harley 
Rodrigues Alves Teixeira: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada 
Municipal Ambrozio Datti, no trecho após a ponte de madeira virando à esquerda.  8. 
Indicação nº 17/23 de autoria do Vereador Aloísio Aparecido dos Santos: Indica ao 
Prefeito Municipal o retorno do uso da mão dupla de direção no trânsito de veículos no 
início da Rua Brás Ribeiro Prince sentido São Francisco Xavier. 9. Requerimento nº 08/23 
de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Requer ao Departamento de 
Estradas de Rodagem – DER informações sobre a possibilidade de colocar mais placas 
de sinalização na Rodovia SP-50, alertando sobre o trânsito de ciclistas. 10. Requerimento 
nº 09/23 de autoria dos Vereadores Kurt Eugênio Greiner e Allan Rached Azevedo: 
Requerem ao Prefeito Municipal informações sobre a autorização para o Prefeito 
Municipal utilizar a motosserra. 11. Requerimento nº 10/23 de autoria dos Vereadores 
Kurt Eugênio Greiner e Allan Rached Azevedo: Requerem ao Prefeito Municipal 
informações sobre a construção do Portal no Jardim Morada do Sol. 12. Requerimento nº 
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11/23 de autoria dos Vereadores Kurt Eugênio Greiner e Allan Rached Azevedo: 
Requerem ao Prefeito Municipal informações sobre Protocolo  de munícipe moradora no 
Jardim Iracema. 13. Requerimento nº 12/23 de autoria do Vereadores Kurt Eugênio 
Greiner e Allan Rached Azevedo:  Requerem ao Prefeito Municipal informações sobre o 
processo de Licitação para desassoreamento do Rio Buquira.   14. Requerimento nº 13/23 
de autoria dos Vereadores Kurt Eugênio Greiner e Allan Rached Azevedo: Requerem ao 
Prefeito Municipal informações sobre o processo de Licitação para contratação da 
segurança do Carnaval 2023. 15. Requerimento nº 14/23 de autoria do Vereador Harley 
Rodrigues Alves Teixeira: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o início da 
atividade delegada no município instituída pela Lei 1.836/22 . 16.   Requerimento nº 15/23 
de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: Requer ao Prefeito Municipal informações 
sobre o cardápio da merenda escolar no mês de fevereiro de 2023. 17. Moção nº 02/23, 
de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo: apresenta Moção de Aplausos e 
Agradecimentos à coordenadora do Batuque Tião Munheca do Grupo Carnavalesco dos 
Pereirões, Mestra Laurelly Martins. 18. Moção nº 03/23, de autoria do Vereador Edjelson 
Aparecido de Souza: Apresenta Moção de Apoio à Empresa Brasileira de Correios e 
Telégrafos. Em seguida, o Presidente solicitou ao secretário a leitura das Ementas e das 
Justificativas dos projetos de lei em pauta e informou que os mesmos serão encaminhados 
na íntegra aos Vereadores e às Comissões Permanentes para análise e emissão de Parecer, 
bem como estarão disponíveis à todos os interessados: Projetos de Lei do Executivo nº  
04, 05, 06 e 07/23, de autoria do Prefeito Municipal. Em seguida, o Presidente colocou 
em 1ª (Primeira) Discussão e 1ª (Primeira) Votação a matéria em tramitação Ordinária: 
Projeto de Lei do Executivo nº 02/2023 de autoria do Prefeito Municipal: “Dispõe sobre 
a Revisão Geral Anual da Remuneração dos subsídios do Prefeito Municipal, da Vice-
Prefeita e dos Secretários Municipais e dá outras providências”. Aprovado em votação 
nominal tendo cinco votos favoráveis dos Vereadores Ailton, Aloisio, Edjelson, Jesse e 
João Francisco e quatro votos contrários dos Vereadores. Allan, Harley, Kurt e Nedivan.  
Findo esse expediente, o Presidente convidou os Vereadores e interessados a participarem 
das Audiências Públicas a serem realizadas no dia 28 de fevereiro, no Plenário da Câmara 
Municipal: Audiência Pública da Secretaria Municipal de Saúde, às 17 horas e Audiência 
Pública para Demonstração e Avaliação do cumprimento das Metas Fiscais do Município 
referentes ao terceiro quadrimestre de 2022, às 18 horas. Não havendo mais nada a tratar 
o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 
dia 06 de março de 2023 às 19 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a Sessão. Para constar, eu, Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro-secretário, lavrei a 
presente ata. Sala das Sessões, 27 de fevereiro de 2023. 

 

_______________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara – 
 

_______________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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